
  



  



  



  
[2 marks] [ 2 markah] 

 

 

Answer /Jawapan: ......................................  

5 Find the range of x for which (x + 3)(x - 4) <- 6. 

Cari julat x bagi (x + 3)(x - 4) <-6. 

[ 3 marks] [ 3 markah ] 

Answer/Jawapan; ......................................... 

  

 

 

 

 



SULIT 7 347211 

 

6 Diagram 3 shows the graph y=- 4-(x - k)
2
, where k is a constant. 

Rajah 2 menunjukkan graf y=- 4-(x - k), dengan keadaan k adalah pemalar. 

  
Find Carikan 

                  (a) the value of k, 

                       nilai bagi k. 

 

(b) the equation of the axis symmetry, 

       persamaan paksi simetri, 

 

(c) the coordinates of the maximum point, 

koordinat titik maksimum. [ 3 marks ] [ 3 markah ] 



  



9 The first three terms of an arithmetic progression are h, 2h - 2 and 2h + 1. Find the value 

of h. 

Tiga sebutan pertama suaru janjang arithmetik adalah h, 2h - 2 and 2h + 1, Carikan nilai 

bagi h. 

[ 2 marks ] [ 2 markah] 

      Answer/ Jawapan :   

  

 

11 Given the arithmetic progression 5, 8,1 l, ..., find the term that has a value of 131. 

Diberi janjang arithmetic 5, 8,1 l, . . . , carikan sebutan ke berapakah nilainya sama 

dengan 131. [ 2 marks][ 2 markah ] 

 

Answer/Jawapan : .............................................  

 

 

 

 



SULIT 11 347211 

13 Given that the variables x and y are related by the equation y=102x-2. x-Diberi pembolehubah 

x and y dihubungkan oleh persamaan y=102x-2 . 

  
Find the value of p and q. Hitungkan nilai p 

dan q. 

[3marks ] [ 3 markah ] 

Answer/ Jawapan; p= ................. q= ..............  

  

 

 



SULIT 12 347211 

15 The point A is (4,-3) and the point B is (1,-2) . The point P moves such that PA : PB = 3; 

2. Find the equation of the locus of P. 

Titik A ialah (4, -3) dan titik B ialah (l, -2) . Satu titik P bergerak dengan keadaan supaya PA 

: PB = 3: 2. Cari persamaan lokus P. 

[3 marks] [3 

markah] 

Answer/Jawapan : .................................................  

  



  



  



  



SULIT 16 3472/1 

 

23 Given six digits l, 3, 4, 5, 6 and 8. A digit number is to be formed using four of these 

digits. Find 

Diberi enam digit 1, 3, 4, 5, 6 dan 8. Suatu nombor empat digit hendak dibentuk dengan menggunakan 

empat daripada digit tersebut. Cari (a) the number of different four -digit numbers that can be formed, 

             bilangan nombor empat digit yang berlainan yang dapat dibentuk 

 

 

 

 

 

(b) the number of different four-digit odd numbers which are greater than 6000. 

bilangan nombor empat digit yang ganjil dan berlainan yang melebihi 6000. 

[ 4 marks ] 

[ 4 markah ] 

Answer /Jawapan: (a) .................................. 

(b) ...................................  

24 Given two bags P and Q, each contains blue and red marbles. Bag P contains 3 blue 

marbles and 4 red marbles. Bag Q contains 3 blue marbles and S red marbles. A bag is 

chosen at random and a marble is picked from it. Find the probability that 

Diheri dua beg, masing- masing mengandungi guli berwarna biru dan merah. Beg P mengandungi 3 

biji guli biru dan 4 biji guli merah. Bag Q mengandungi 3 biji guli biru dan 5 biji guli merah. Sebuah 

beg dipilih secara rawak dan sebiji guli akan dikeluarkan dari beg tersebut. Carikan kebarangkalian 

bahawa 

(a) a red marble from bag Q is chosen. 

sebiji gull merah dari beg Q dipilih. 

(b) the marble is blue. 

gull tersebut berwarna biru. 

[ 3 marks] 

[ 3 markah ] 

 

 

Answer/Jawapan : (a) .....................................  

(b) ....................................  

 



SULIT 17                            3472/1 

25 Diagram 7 shows a standard normal distribution graph. Rajah 

7 menunjukkan graf taburan normal piawai. 

  

Given the probability represented by the area of the shaded region is 0.70 19. Diberi 

kebarangkalian yang diwakili oleh luas kawasan berlorek ialah 0.7019. 
 

(a) Find the value of k. 

Carikan nilai k. 

 

(b) X is a random variable of a normal distribution with a mean of 45 and a 

variance of 25. Find the value of X when the Z-score is k. 

X ialah pemboleh ubah rawak suatu taburan normal dengan min 45 dan 

varians 25. Cani nilai X jika skor-Z ialah k 

 

[ 4 marks] [ 4 

markah ] 

Answer/Jawapan ; (a) ........................................  
(b) ........................................  

 

END OF QUESTION PAPER 

  


